

《开端》1月11日腾讯视频开播

白敬亭赵今麦反差人设引关注

由正午阳光出品,改编自晋江文学城祈祷君同名小说的时间循环短剧《开端》昨日发布了“陷入循环”版海报及男女主特辑,不仅引发了网友们关于“循环次数”的猜想,特辑中男女主反差萌的人设更是引起了大家的热议。

《开端》将于1月11日起在腾讯视频全网独播,作品讲述了游戏架构师肖鹤云(白敬亭 饰)与大学生李诗情(赵今麦 饰)在遭遇公交车爆炸后“死而复生”,于公交车出事的时间段内不断经历时间循环,从下车自救到打破隔阂并肩作战,努力阻止爆炸、寻找真相的故事。该剧由祈祷君、邱玉洁、算、黄凯文编剧,孙墨龙、刘洪源、算执导,侯鸿亮担任总制片人,赵子煜任制片人,白敬亭、赵今麦领衔主演,刘奕君特别出演,刘涛友情出演,黄觉、刘丹联合主演。

《开端》昨日发布的“陷入循环”版海报信息量很大。两张男女主单人海报透过一张张叠加在一起的车窗,为观众打开了45路公交车的一角视野,直观地展现了肖鹤云、李诗情陷入时间循环后,在不同循环中的神情状态。透过画面,仿佛能感受到他们恐惧茫然、不敢相信、左右徘徊的循环心情。在每一次时间循环中他们到底经历了怎样的困境,不禁让观众也跟着紧张。仔细观察海报还能发现,肖鹤云、李诗情的身旁也露出了对方的身影,仿佛预示着两人将彼此支撑直面循环和爆炸,解锁真相。

此次发布的《开端》男女主角特辑,让大家从白敬亭和赵今麦两位演员的口中,感受到了两位主人公极具反差感的角色设定。在肖鹤云人物特辑中,戏外喜欢健身的白敬亭表示:“肖鹤云的设定是一个没有那么强的主角光环的身份,用一个标签来形容的话,就是比较‘弱鸡’,在里面我

是谁都打不过的一个状态”。看到特辑中肖鹤云被体格强壮的乘客耳机男花式按在地上、车窗上,网友纷纷调侃道:“笑哭了,肖鹤云‘小力哥’实锤了”,“举铁的白敬亭支棱起来呀”。在李诗情人物特辑中,提及外表文静、柔弱的大学生李诗情陷入循环后的勇敢表现,赵今麦表示:“李诗情有她的坚韧与执着,所以她才能在循环里坚持到底。她有想过要放弃,但是最终心中的那个信念让她坚持着往下走。”

在近日《开端》已发布的“白敬亭赵今麦片场大小力”花絮中,白敬亭作为一个臂力达人,徒手掰掉书包拉链似乎用实力证明自己不是“小力哥”,为片场贡献了很多欢乐。而赵今麦演绎的李诗情看似力气很大,一只胳膊就能把肖鹤云拉下车,反差萌拉满。在昨日发布的特辑中,对于与李诗情共同陷入循环的队友,赵今麦表示:“肖鹤云的加入会让我觉得我多了一个队友。在这样一个奇特的事情里面,多了一个人一起分担,孤独感害怕感会减弱。”赵今麦还透露白敬亭思路特别清晰,在拍摄现场经常梳理线索。网友推测道:“看来这次肖鹤云是靠脑力取胜,期待白敬亭在剧中上演头脑风暴。”观众们对于肖鹤云和李诗情这对反差萌搭档,如何阻止爆炸、打破时间循环充满了期待。

另外,昨日发布的男女主特辑也透露出了很多信息,肖鹤云从公交车跳窗、李诗情指着肖鹤云说他是色狼、两人分别身穿病号服住院、“就差那么一点,我们哪怕再多争取三秒钟,我们肯定就能成功”……他们在循环中会经历多少次徘徊与绝望,又会如何互相鼓励直面挑战?诸多未知令人迫不及待想跟着他们去体验。

据北青网



国家体育总局等五部门印发《全民健身基本公共服务标准(2021年版)》

日前,国家体育总局会同国家发展改革委、财政部、国家卫生健康委员会、应急管理部印发《全民健身基本公共服务标准(2021年版)》(以下简称《标准》)。

《标准》聚焦基本公共服务领域,明确了现阶段我国全民健身基本公共服务的主要项目,对接《国家基本公共服务标准(2021年版)》的“公共体育服务”部分,从“公共体育设施开放”“全民健身服务”两个方面划定了各级政府应当予以保障的全民健身基本公共服务范围及底线,提出公共体育设施开放时间、收费标准、社会体育指导员配备、群众健身活动或比赛等九条具体内容,是国家基本公共服务标准体系建设的重要组成部分。

国家体育总局相关负责人介绍,体育总局将会同有关部门督导各地抓好《标准》落实,对落实情况跟踪监测和评估,并根据国家有关规定及各地落实情况定期对《标准》进行调整,引导推动各地因地制宜地推行本地区实施标准。各地区在达到《标准》要求的前提下,可结合本地区群众需求、人口规模和社会经济发展实际,研究制定本地区全民健身公共服务标准和服务目录,多措并举推动构建更高层次的全民健身公共服务体系。对超出《标准》范围的全民健身公共服务项目、内容、数量等要加强事前论证和风险评估,确保符合国家法律法规和制度规定,符合本地区人民群众的迫切需要,并控制在财政可承受范围以内。

据新华社

优酷开年短片《有为》发布 新青年分享奋斗故事

在刚刚过去的2021年,祖国建设的各行业涌现出诸多优秀青年,他们既延续了前辈不畏苦难、奋斗攻坚的精神,也展现出青年一代快乐、自信的青春姿态。由中国青年报、优酷出品,中共北京市委、我们的太空创新实践中心联合出品的新青年跨时空问答短片《有为》于1月4日正式发

布。该片邀请《觉醒年代》鲁迅扮演者曹磊,以及北京航天飞行控制中心载人飞船任务北京总调度“北京明白”高健、95后三星堆考古主力许丹阳、极具潜力的女科学家白蕊、世界技能大赛砌筑项目首位获奖者邹彬、青年三弦演奏家商钟元、2020和2021年河南春晚青年演

员宿依楠这几位来自不同领域的青年榜样,以“重走觉醒路、对话新青年”的形式,进行了一场跨越百年时空的问答和互动。

“从来如此,便对吗?”“巨大的建筑,总是由一木一石叠起来的,我们何妨做这一木一石呢?”“凡事以理想为因实行以果”……面对鲁迅先生当年发人深思的经典文字,这几位来自不同行业的青年榜样,以各自的奋斗经历做出了回答。

担任神舟十二号北京总调度,先后多次参与嫦娥四号、长五B首飞等任务的“北京明白”高健,认为航天本身就是又燃又浪漫的事业,执行任务过程中能频频给自己带来成就感,也希望大家可以记住“北京明白”背后,是航天人万人一杆枪的团队协作精神。因为三星堆遗址发掘工作而被网友熟知的

许丹阳,是三星堆四号“祭祀坑”的“坑长”。在短片中,95后的他说:“考古就像开盲盒充满惊喜。”在工作中青年考古人一点不含糊,有耐心并且不容有誤。

从北大红楼到《新青年》编辑部旧址,从来今雨轩到北京鲁迅博物馆,几位青年榜样诵读着上个世纪先辈留下的文字。在国际歌的旋律中,两个时空如同历史重影勾连在一起。片尾演员曹磊手写“新青年当有为”跃然屏幕字字道丽,振奋与力量喷涌而出。

“未来属于青年,希望寄予青年”。《有为》是优酷“新青年”厂牌的开篇亮相,该厂牌将持续聚焦新时代各行业的有为青年,让他们的故事被更多人看见和理解,为当代青年人带来更正向的精神指引和正能量传递。

据中新网

德约科维奇获准参加2022年澳网

澳大利亚网球公开赛4日表示,世界头号男单选手德约科维奇的新冠疫苗豁免申请已得到医学专家的批准,因此他可以参加2022年澳网。

2021年,澳网举办地墨尔本所在的维多利亚州政府曾宣布,没有完成新冠疫苗全程接种的运动员不能参加包括2022年澳网在内的大型体育赛事,而德约科维奇一直拒绝透露他的疫苗接种情况,他能否顺利参赛成为疑问。

澳网方面表示,德约科维奇所申请的豁免得到了两个独立的医学专家组的评估,其中一个维多利亚州卫生部所指定的。这些专家组将对所有申请人进行评估,看他们是否符合澳大利亚免疫技术咨询小组的要求。

德约科维奇在社交媒体上也证实了这一消息,表示自己的豁免申请已获批准,正前往澳大利亚。

据新华社

